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MATEMATIKA 3: Trajanje 100 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik  ooxx
o stegovnoj odgovornosti studenata.

|

X je zadan kao trokut s vrhovima O(0,0), A(—1,2) i C(2, —1). Skicirati taj trokut i izracunati dvostruki

integral
. /] ydady 2 O
X

- Neka je X dio kugle 2% + * + 2% = 16 za koji vrijedi z < —2. Oznacimo sa X rub od X. lzracunati

plodni integral N
// wdydz + zdadz + ydedy
aK

[zrafunati: f? (widr), ako jew(z.y,2) = (y,z,z) ikrivulja T = {(z,y,z)l:c = %cost, Y= %sin ¢, z= @ te [0.11']}/.{
: )

. lzracunati

(1.1)
/ (3% + 2zy) dz + (22y + 2%) dy
(2,2)
Koristeci Laplaceovu transformaciju rijeiti diferencijalnu jednadzbu: —1 o

y"(t) - 2" (t) = €', y(0) =y"(0) = 2. y'(0) = 2.
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MATEMATIKA 3: Trajanje 100 minuta. Ispit se odrzava sukladno ob Javl]emm pravilima. Na. snazi je Prawlmk 00XX

o stegovnoj odgovornosti studenata.

1. X je zadan kao trokut s vrhovima O(0,0), A(—1,2) i C(2.—1). Skicirati taj trokut i izracunati dvostruki

integral ‘
.[[ y dady 7 O
s

2. Neka je X dio kugle 22 + 3° + 22 = 16 za koji vijedi z € —2. Oznafimo sa 84X rub od X. Izracunati P
plogni integral

[[ wdydz 4 zdzdz + ydedy

aK
~
3. Izratunati; f? (wldr), ako je w(z,y, z) = (y, 2, &) i krivulja I’ = {(:r:.y, 2z = %cust. 1= %s‘m't, z= 12{3, te 0. rr]}.

4. Izracunati
(1,1)

f (y2 + 22y) da + (2zy + 32) dy @

(2,2)
5. Koristed¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu:

Y (t) = 2y"(t) = €', y(0) =y"(0) = 2, y/(0) = 2. //;
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